UcnonHuTenb npeobpasyeT 4nCno Ha SKpaHe.

Y ncnonHutensa ectb ABE€ KOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbI HOMepa:

1. Mpu6baBurtb 1 def f (a,x):
2. YMHOXWUTb Ha 3

if a > x:
MepBas kKOMaHAa yBenMuMBaeT YNC/I0 Ha dKpaHe Ha 1, BTopas yMHoXaeT ero Ha 3. lNMporpaMma Ass UCNOSHUTENs — 3TO NocAen0BaTeNbHOCTb
KoMaHa. CKOMbKO CyLLeCcTBYeT nporpamm, KoTopble npeobpasyoT mcxogHoe 4ncno 18 umcno 70, U Npyu 3TOM TPAeKTOPUS BbIYUCIIEHUIA COAEPXUT return O
yucno 22? if a == x:

TpaeKkTopus BblYUCNEHWUI — 3TO MOC/IEA0BATENIbHOCTb pe3ynbTaToOB BbIMNOJIHEHUS BCEX KOMaHA nporpammbl. Hanpumep, Ans nporpamMmbel 212

npuv NCXOAHOM uuncne 4 Tpaektopusa 6yaeT cocTtoaTb U3 uncen 12, 13, 39. return 1

else:

return f(a+l, x)+f(a*3, x)

2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 (12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20

print (£(1,22)*£(22,70))

21 (22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31 |32 |33 |34 |35 |36 |37 [38 [39 |40
15 |15 |15 |15 |15 |15 |15 |15 (15 |15 |15 |15 |15 (15 |15 |15 |15 |15 |15 |15
41 |42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 |59 |60
15 |15 |15 |15 |15 |15 |15 |15 |15 |16 |15 |15 |15 (15 |15 |16 |15 |16 |15 |15
61 |62 |63 |64 |65 |66 |67 |68 |69 |70
15 |15 |15 |15 |15 |30 |30 |30 [45 |45




